威海入选游泳普及试点城市

试点学校为10所,此次活动为免费公益培训

本报6月9日讯(见习记者 刘洁 通讯员 原所强) 记者 刘洁 通讯员 原所强) 记名 从威海市体育局获悉,山东省 体育局、山东省教育厅、山东省 财政厅于近日确定,今年联合 开展中小学生游泳运动普及试 点工作,威海成为首批7个别为 城市之一,其他六城市分别为 济南、青岛、淄博、枣庄、烟台、 据了解,每市试点学校10 所,每所学校培训8期,每期7天 按40人进行培训,计划培训学 生总数22400人。培训对象以三 年级以上义务教育学段中小学 生为主。培训场所水质要求达 标,水深一般不超过1.8米,无 安全隐患,配齐专用的安全保 护用具;承接培训的社会组织 或体育部门系统内的专业训练

单位,现场实践教学必须配齐 教练员、救生员和医护人员,教 练员与学生比例不低于1:20, 每个教学点的救生员和医护人 员分别不少于2名;所有参加培 训的学生和工作人员将接受安 全教育,签订《安全责任书》,并 鼓励试点学校为参加培训的学 生进行安全投保。

本次试点活动为免费公益

培训活动,不向参加培训学生收取任何培训费用,培训活动涉及的食宿,交通等费用,以成本价核算收取,同时接受社会监督。依据年度培训工作计划,省财政对首批试点参训学生按照每人100元的标准,安排省级体育彩票公益金予以补助。从明年起,山东将逐步实施中小学普及游泳运动"全覆盖"计划。



首例"二孩" 申请受理

9日, 威海首例"单独二孩" 申请在鲸园街道办事处递交申 请。王女士填写了申请表并递 交了单独二孩的申请材料,成 为威海首例"单独二孩"再生育 审批申请夫妇。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

400亩良田 不再看天"解渴"

本报6月9日讯(见习记者 刘洁 通讯员 李海波) 今年, 文登水利局投资30万元,为界石 镇旸里店村新建一处扬水站,埋 设5000多米输水管道,村民水管 接地头可进行灌溉。

文登区界石镇旸里店村北的"小北山",地势高,灌溉难,村里200多亩果园和200多亩粮田都集中在山上。目前,新建的高位水池已基本完工,输水管道也已经铺设到了山下,山路两旁隔一段就有一个出水口。文登从2009年以来,已实施了两批次,四个年度小农水建设项目。

今年,文登又投入3200多万 实施第五个年度的小农水重点县 项目,涉及界石和大水泊两镇,改 造小型水库灌区3处,新建节水灌 溉工程4处,建设改造小水源工程 35处。

171站位"掌控" 渔业生态状况

本报6月9日讯(见习记者 刘洁 通讯员 马红珊) 记者 从威海市海洋环境监测中心获 悉,今年,渔业部门在近岸海域布 设171个监测站位,专门监控渔业 生态状况变化状况及潜在风险。

威海渔业监测站位共171个, 其中,重点海水增养殖区监测区域6处,较去年新增3处、站位42个,现代渔业产业区12处、站位32个,渔业生态建设区站位48个。

文登"雷锋车队" 再添20新丁

本报6月9日讯(见习记者 刘洁 通讯员 牛燕华) 6日上午,文登举行出"雷锋爱心车队" 新增"雷锋车"投入运营启动仪式。20名新队员加入"雷锋爱心车 队",新增3辆"雷锋车"。

文登"雷锋爱心车队"成立于2012年,源起于近三年免费为尿毒症患者开"专车"的文登"好的哥"于永清。两年多来,车队为弱势群体免费接送累计800余次,免费行程6万多公里,捐献钱物累计5万多元。如今,雷锋爱心车队已成为文登的流动名片。